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Geografie obyvatelstva – cvičení č. 2 

 

1) Referenční rok 2007 a 2009 (údaje k 31. 12.) 

 

2) Podle místní příslušnosti ke krajskému územnímu zřízení vytvořte: 

 

a) Věkovou pyramidu pro příslušný kraj. Pyramidu rozdělte zvlášť na muže a 

ženy. Rozptylové hodnoty záleží na Vás.  

b) Určete jaký typ dle Sunbärgovy klasifikace náleží Vašemu kraji.  

 

 

3) Vypočítejte dle známých vzorců následující údaje za Českou republiku a „Váš“ kraj: 

 

 Hrubá míra porodnosti 

 Hrubá míra živorodosti 

 Hrubá fertilita 

 Čistá fertilita 

 Index mužské úmrtnosti 

 Index ženské úmrtnosti 

 Kojeneckou úmrtnost 

 Index potratovosti 

 Index maskulinity 

 Index feminity 

 Index stáří  

 Intenzita migračního obratu 

 Obecnou míru nezaměstnanosti 

 Registrovanou míru nezaměstnanosti 

 Specifickou míru nezaměstnanosti – za vzdělaností skupinu vysokoškolsky 

vzdělaní lidé 

  

 

 

4) Krátce zhodnoťte dosažené hodnoty (max. 10 vět).   

 

 


